

Nagy a felelősség az orvosok vállán

Kétnapos rendezvény keretében immár huszadik alkalommal rendeztek Székelyudvarhelyen továbbképző konferenciát a családorvosoknak. Az eseményen, melyen ezúttal is több mint háromszáz kül- és belföldi orvos vett részt, a hazai és magyarországi orvostudomány kiválóságai tartottak előadásokat. A nyitott előadásokon az orvostudomány újdonságait boncolgatták az előadók.

Berkeci Zsolt

berkeci.zsolt@hargitanepe.ro

Huszdik alkalommal tartották meg pénteken és szombaton, Székelyudvarhelyen a Családorvosi Továbbképző Konferenciát, melyet idén is az Erdélyi Múzeum Egyesület Orvos- és Gyógyszerésztudományi Szakosztálya, a Magyar Egészségügyi Társaság, Hargita Megye Orvosi Kollégiuma valamint a Pápai Páriz Ferenc Alapítvány együttműködésével szerveztek meg.

Dr. Balla Árpád gyermekgyógyász főorvos, a szervezőbizottság elnöke lapunkkal közölte, az évente zajló családorvosi konferencia beleszámít a családorvosok folyamatos továbbképzésébe, a részvétel által pedig kreditpontokat is gyűjthetnek az orvosok, mindezek mellett a szakmai továbbképzés létjogosultságát tovább növeli a gyors iramban fejlődő orvostudomány és gyógyító technika is.

A helyi művelődési házban tartott továbbképzőn hátszázhat egészségügyi szakember regisztrált, a legtöbb szakember Hargi-



A konferencia beleszámít a családorvosok folyamatos továbbképzésébe

FOTÓ: LŐRINCZ CSABA

ta, Kovászna és Maros megyékből érkezett, de jöttek családorvosok Erdély több régiójából, továbbá Magyarországról, Délvidékről, Felvidékről és Kárpátaljáról is.

Az idősek is szóba kerültek

A budapesti, pécsi, debreceni és marosvásárhelyi professzorok előadásában összesen tizenhat színvonalas beszédet hallgathattak meg a résztvevők. Szó esett többek közt a rákos betegek gyógyulási reményeiről a 21. század kezdetén, a szűrések szerepéről a populációs szintű betegségek megelőzésében, a

gyermek-háziorvosi aktualitásokról, ugyanakkor foglalkoztak az öregedés pszichoszociális megközelítésével is. Ez utóbbi témát dr. Kikeli Pál, a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem professzora boncolgatta, aki előadásában rámutatott arra, hogy az emberi öregedésben a pszichológiai tényezők meghatározó jelentőségűek, mint például az önállóság, függetlenség elvesztése, vagy az izoláció.

Az előadó szerint törekedni kell az aktív öregedés modelljének megvalósítására, amely arra

irányul, hogy az idősek aktív résztvevői maradjanak a társadalomnak, ne csak ellátásra szoruló, terhet jelentő réteg. Ebben pedig hatalmas szerep jut a családorvosoknak is, hisz munkájuk során megtaníthatják, illetve motiválhatják az embereket egy hasznos és egészséges életstílus kialakítására, amellyel elérhető a tevékeny öregedés. Ugyanis az életkorral járó változások megismerése, a helyes táplálkozás és gyógyszeresedés ismerete mind az idősek életminőségének, egészségének megőrzését szolgáló programok. Dr. Kikeli Pál előadásának végén

hangsúlyozta, nem elég csak a test jólétéről gondoskodni, az életminőség javítása lelki gondozást is jelent, így ahol nincs lehetőség tényleges gyógyításra, ott a fájdalomcsillapításra kell koncentrálnia egy családorvosnak.

Az orvosoknak szervezett konferencia szombaton délután ért véget, ezt követően a résztvevők orgona koncerten vettek részt a Lisieux-i Kis Szent Teréz templomban. Az egy órás koncert után autóbusszal indultak Bögözbe, hogy megtekintsék a helyi református templom Árpád-kori felújított freskóit.